
Unsere Dienstleistungen

Wir verfügen über ein umfassendes 
Dienstleistungsangebot:

• Ausarbeitung des Pflichtenheftes
• Beratung und Machbarkeits-

analysen
• Systemevaluierung, Dimensio-

nierung
• SW– / HW-Konzepte inkl. Safety
• Elektro CAD (EPLAN)
• SW-Codierung
• Inbetriebnahme
• Maschinenabnahme
• Projektleitung
• Dokumentation
• Schulung
• Optimierung
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Geschäftsleitung Dienstleistungen Struktur Firmengruppe
Unsere Geschäftsleitung

Zur Geschäftsleitung der AVM Engi-
neering AG zählen folgende Perso-
nen:

• Marcel Widmer 
Geschäftsführer

• Kay Vonarburg 
Stv. Geschäftsführer

• Roger Schoch 
Mitglied Geschäftsleitung

Struktur Firmengruppe

Wir haben Mass genommen und un-
sere Kernkompetenzen in die folgen-
den drei Bereiche gegliedert:

• Engineering 
AVM Engineering AG

• Produktentwicklung 
AVM Solutions AG

• Steuerungsbau 
AVM Steuerungen AG

AVM Engineering AG



tes System einsetzen zu können. Dank innovativen Mitarbei-
tern sind wir auch in der Lage, Anpassungen und Ergänzungen 
zu bestehenden Produkten zu entwickeln, die auf Ihre Bedürf-
nisse abgestimmt sind. Die richtigen Technologien vereint mit 
unserem fachspezifischen Know-How — eine starke Kombina-
tion.

Starke Partner
Um schnell, zielgerichtet und sicher ans Ziel zu kommen, ist 
es entscheidend, dass man sich auf verlässliche Partner ab-
stützen kann. Die eingetragenen Partnerschaften stellen keine 
Produktabhängigkeit dar, sondern beweisen unser Know-How 
bezüglich der Systeme und Produkte der Anbieter.

Teamwork
Unser fundiertes Wissen erreichen wir mit unserem dynami-
schen Team von kompetenten Automatisierungs-Spezialisten 
in unterschiedlichen Fachbereichen. Fortlaufende Weiterbil-
dung an Kursen und Seminaren ist uns wichtig.

Was uns stärkt, ist unser gemeinsames Ziel:
Automationslösungen mit Innovationskraft.

Ihr zuverlässiger und unabhängiger Entwicklungspartner

Der Maschinen– und Kleinanlagenbau ist unser Fachgebiet. Hier sind wir zu Hause, in allen Entwicklungsphasen. Von 
der Konzepterarbeitung bis zur Auslegung der Antriebe und der Auswahl der passenden Softwarestruktur können wir 
Sie kompetent unterstützen. Auch die Wahl des optimalen Steuerungssystems, sowie die Realisierung der Software 
und der Visualisierung sind Teil des umfassenden AVM Engineering Leistungskonzepts. Und spätestens bei der Inbe-
triebnahme und Schulung werden Sie feststellen: Für uns steht der Mensch an der Maschine im Fokus.
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Weitere Informationen entnehmen Sie bitte unserer Website www.avm-engineering.ch oder unserer Facebook- oder Xing-Seite.

Made to measure
Anwenderorientierte und durchgängige Konzepte sind der 
Schlüssel zum Erfolg. Wir unterstützen Sie bei der Konzeptar-
beit, erarbeiten mit Ihnen die Spezifikationen und setzen Ihre 
Ideen mit den richtigen Methoden und Werkzeugen um.

Mit unserer langjährigen Präsenz am Markt und unserer Un-
abhängigkeit von Systemherstellern können wir Sie in der 
Auswahl Ihres Systems optimal und objektiv beraten. Nur wer 
die verschiedenen Systeme kennt, ist auch in der Lage eine 
passende Auswahl zum gestellten Problem zu finden und das 
passende Konzept umzusetzen.

Unsere Entwicklungen unterliegen klar definierten Strukturen, 
was Ihnen einen hohen Schutz Ihrer Investitionen garantiert. 
Nicht nur während der Entwicklungsphase, sondern vor allem 
auch im Betrieb und bei nachträglichen Erweiterungen, Anpas-
sungen und Modifikationen Ihrer Maschine oder Anlage.

Technologien und Systeme
Wir setzen sowohl auf offene Systeme und bewährte Techno-
logien als auch auf Produkte mit hoher Innovationskraft und 
Zuverlässigkeit. Wir suchen für Ihre Bedürfnisse die ideale 
Plattform, statt Anforderungen abzuändern, um ein bevorzug-


